

Pozdrav svima,

Čast mi je što sam danas među vama i čestitam vam na saradnji sa CBK-om.

Jedan od strateški ciljeva CBK-a , je promovisanje zdravog razvoja finansijskog sistema u Republici Kosovo i razvoj i unapređenje funkcije finansijskog obrazovanja i zaštite potrošača.

Od 2013 godine, CBK je uspostavio funkciju finansijske edukacije i kroz brojne aktivnosti nastavlja da informiše širu javnost o ulozi CBK-a za ekonomiju zemlje, razvoju finansijskog sektora i pružanju finansijskih informacija o znanju i obrazovanju. Iste godine pridružili smo se Međunarodnoj organizaciji za finansije dece (Child and Youth Finance International) i usvojili Strategiju za zaštitu potrošača i finansijske edukacije.

Finansijski sistem se razvija uz proširenje asortimana složenijih finansijskih proizvoda i usluga, a pitanje finansijskog obrazovanja sve više ima posebnu ulogu u agendi regulatora i finansijskih institucija. Sektor finansijskih usluga ima jaku težinu u ekonomskom rastu, stvaranju radnih mesta, izgradnji vitalne infrastrukture i održivom razvoju za Kosovo.

CBK u aprilu 2017, odobrio je Program obrazovanja koji postavlja konkretne korake za unapređenje ove oblasti. Program detaljno definiše razvoj i realizaciju aktivnosti , događaja i obrazovnih i informativnih materijala za javnost.

Tokom protekle godine bili smo veoma aktivni u realizaciji mnogih aktivnosti u oblasti finansijske edukacije. Takođe smo organizovali i pozdravili Regionalni sastanak "Sastanak regionalnih radnih grupa CYFI za finansijsku edukaciju mladih i finansijskog uključivanja - Jugoistočna Evropa " na temu "Trendovi i događaje u unapređenju finansijskog obrazovanja - iskustva iz regiona" gde je na sastanku učestvovao stručnjak za finansijsko obrazovanje iz 10 zemalja regiona i šire učestvovao na ovom sastanku . Tokom godine organizovane su brojne aktivnosti sa osnovnim, srednjim školama i studentima.

CBK tradicionalno slavi Međunarodnu nedelju novca, koja se proslavlja širom sveta. Ove godine ova nedelja biće obeležena od 12 do 16 marta 2018 godine a moto o je "Pitanja u vezi sa novcem su važna - Money Matters Matter". Prvi dan, danas 12 marta 2018 godine , obeležavamo početak Nedelje novca zajedno sa Udruženjem banaka Kosova, zatim tokom nedelje imaćemo predavanja na Javnim i privatnim univerzitetima . CBK će lansirati na portalu finansijske edukacije , koja sadrži informacije za sve interesovane grupe kao što su studenti, deca, omladina, studenti i potrošači finansijskog sektora.

Također u okviru ove nedelje , CBK objavljuje jedan video konkurs iz oblasti finansijske edukacije, pozivajući studente univerziteta /koleđa bachelor/master, da učestvuju sa obrazovanim anemiranim videom , video klipovima, audio snimci , u cilju podizanja znanja i širenja informacija iz oblasti finansijske edukacije , ekonomije, uštede, pravilno korišćenje novca, funkcije Centralne banke Republike Kosova i slične teme.

Centralna banka Republike Kosova biće posvećana saradnji sa drugim relevantnim institucija, opredeliti za unapređenje i sprovođenje dugoročnog programa . Kroz unapređenje finansijskog

obrazovanja, uticati na unapređenje kulture na osnovne finansijske koncepte za prava potrošača , kao i njihove odgovornosti i obaveze.

Hvala vam na učešću i mnogo uspeha u vašem radu.